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INDUSTRY DATA
COMMUNITY ASSOCIATION HOMEBUYERS

According to the 2022 Homeowner Satisfaction Survey, community associations remain popular 
with American homeowners. The survey by The Foundation for Community Association Research 
was commissioned by Zogby International to poll people living in community associations, asking 
about their experience. The exclusive research provides essential information on community 
associations and U.S. homebuyers.

For additional information on community association homeowners rights and responsibilities, we recommend 
Good to Great. To view the 2022 Homeowner Satisfaction Survey, visit www.foundation.caionline.org/research/
survey_homeowner

When you were considering the purchase or rental 
of your current home, were you told that it was in a 
community association?

Did the fact that your current home is in a community 
association make you more interested or less 
interested about purchasing or renting your home, or 
did it have no impact?

5% NOT SURE

83% YES

13% NO

45% MORE 
INTERESTED

13% LESS 
INTERESTED

42% NO IMPACT


